
ΘΕΜΑ: «Επανακαθορισμός της Σχολικής Περιφέρειας  των 1ου  ΝΓ Βάρης, 2ου ΝΓ Βάρης, 

3ου ΝΓ Βάρης, 1ου ΝΓ Διλόφου Βάρης και του 5ου ΝΓ Βούλας» 

Στα Γλυκά Νερά και στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής,  

σήμερα 23-02-2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, ο  Διευθυντής Π.Ε. Ανατ. Αττικής 

Έχοντας Υπόψη: 

1.  το ΠΔ 79/2017 (ΦΕΚ 109/τ.Α΄/1-8-2017), «Οργάνωση και λειτουργία νηπιαγωγείων 

και δημοτικών σχολείων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

2. Την με αρ. 170405/ΓΓ1/28-12-2021 Υπ. Απόφαση «Καθορισμός  των ειδικότερων  

καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Διευθυντών Εκπαίδευσης» (ΦΕΚ 6273/τβ’/28-

12-2021) 

3. Την Κ.Υ.Α. 66981/Δ1/27-4-2018 (ΦΕΚ 1586/ΤΒ΄/08-05-2018) «Ορισμός δήμων 

εφαρμογής δίχρονης προσχολικής εκπαίδευσης από το σχολικό έτος 2018-2019» 

4. Το με αριθ. πρωτ. 42/21-02-2022 (αρ. εισερχ. πρωτ. 5897/22-02-2022) έγγραφο του 

3ου  Νηπιαγωγείου Βάρης 

Αποφασίζουμε: 

 

Τον επανακαθορισμό της Σχολικής Περιφέρειας του των 1ου  ΝΓ Βάρης, 2ου ΝΓ Βάρης, 3ου ΝΓ 

Βάρης, 1ου ΝΓ Διλόφου Βάρης και του 5ου ΝΓ Βούλας,  Δ. Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης 

ως εξής: 

Όρια σχολικής περιφέρειας 1ου Νηπιαγωγείου Βάρης 
Περιβάλλεται από τις οδούς Περικλέους, από τη συμβολή της με την Μύρωνος έως τη 
συμβολή της με την Ναυσικάς – αριστερά στη Ναυσικάς – (η Ναυσικάς ανήκει όλη στο 1ο 
Νηπιαγωγείο Βάρης) – αριστερά στην Φαέθωντος – (η Φαέθωντος ανήκει όλη στο 1ο 
Νηπιαγωγείο Βάρης) – δεξιά στην Φλέμινγκ – αριστερά όλη η περιοχή της Λαθούριζας – 
Ιόλης, με όλους τους κάθετους δρόμους της Ιόλης – Ιόλης – Πολυμνίας –Ειρήνης-Ευταξίας-
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αριστερά στην Ακροπόλεως έως την Τερψιχόρης-αριστερά στην Τερψιχόρης- (η Τερψιχόρης 
ανήκει όλη στο 1ο Νηπιαγωγείο Βάρης) – δεξιά στην Μ. Αλεξάνδρου έως τη Λεωφόρο 
Αναργυρούντος – δεξιά στην Λεωφόρο Αναργυρούντος οι ζυγοί αριθμοί έως την Βάκχου- 
δεξιά στην Βάκχου- (η Βάκχου ανήκει στο 1ο Νηπιαγωγείο Βάρης)-ανάμεσα στην πλατεία 
Δήμα. Από την οδό Λεύκης και ακολουθώντας οι οδοί Κάτσικα, Αγ. Νικολάου, Λογοθέτη, 
Ντάβαρη, Παφλαγωνίας και Βυζαντίου έως τη Λεωφ. Σουνίου, Λεωφ. Βασιλέως 
Κωνσταντίνου (η Βασ. Κωνσταντίνου ανήκει στο 1ο Νηπιαγωγείο Βάρης) έως την οδό 
Παφλαγωνίας και Βυζαντίου και Βασιλέως Κωνσταντίνου έως τη συμβολή της με την 
Δεμέστιχα – δεξιά στην Δεμέστιχα (η Δεμέστιχα ανήκει στο Νηπιαγωγείο Βάρκιζας)-
Μύρωνος (η Μύρωνος ανήκει στο Νηπιαγωγείο Βάρκιζας), όπου και κλείνουν τα όρια της 
συμβολής της με την Περικλέους. 
 
Όρια σχολικής περιφέρειας 2ου Νηπιαγωγείου Βάρης 
Περιβάλλεται από την συμβολή με την Βάκχου έως την Πέλλας-δεξιά στην Πέλλας-δεξιά 
στην Λεωφόρο Βάρης Κορωπίου και των οδών που περικλείονται (Η Δυρραχίου ανήκει στο 
2ο Νηπιαγωγείο Βάρης). Δεξιά στην Αθανασίου Διάκου (Η Αθανασίου Διάκου ανήκει όλη 
στο 2ο Νηπιαγωγείο Βάρης) από την συμβολή της με την Γρηγορίου Λαμπράκη όπου 
κλείνουν τα όρια με την Λεωφόρο Βάρης Κορωπίου, μέχρι την συμβολή της με την 
Προφήτου Ηλία (Η Προφήτη Ηλία ανήκει όλη στο 2ο Νηπιαγωγείο Βάρης) & την 
Δωδεκανήσου (Η Δωδεκανήσου μέχρι τη συμβολή της με την Προφήτη Ηλία ανήκει στο 2ο 
Νηπιαγωγείο Βάρης) & την Τριπόλεως καθώς και των οδών που περικλείονται αυτών έως 
την Αιγαίου (Η Αιγαίου ανήκει στο 2ο Νηπιαγωγείο Βάρης). Η οδός Τριπτολέμου ανήκει στο 
2ο Νηπιαγωγείο Βάρης με την συμβολή της με την Αθανασίου Διάκου και Αιγαίου και των 
οδών που περικλείονται αυτών (Αττιδος, Σμύρνης, Π.Μελλά, Κοιμήσεως, Ανθέων, 
Καλαμάτας, Μακρυγιάννη) μέχρι την συμβολή της με την Τριπόλεως. Η οδός Τριπτολέμου 
ανήκει στο 2ο Νηπιαγωγείο Βάρης με την συμβολή της με την Μουτούση και την Λεύκης και 
των οδών που περικλείονται αυτών (Αττιδος, Αρτέμιδας, Δήμητρας, Φαιάκων, Εστίας). Η 
Αρτέμιδας ανήκει όλη στο 2ο Νηπιαγωγείο Βάρης. Η Άττιδος ανήκει όλη στο 2ο Νηπιαγωγείο 
Βάρης. 
 
Όρια σχολικής περιφέρειας 3ου Νηπιαγωγείου Βάρης 
Περιβάλλεται από τις οδούς που βρίσκονται στις περιοχές Μηλαδέζα και Κόρμπι και 
συγκεκριμένα: Λεωφόρο Βάρης Κορωπίου από τη συμβολή της με την Γρηγορίου Λαμπράκη 
έως την Κρήτης-Δάμωνος-Ρένας Βλαχοπούλου-Δημητσάνας-η υπόλοιπη περιοχή του Κόρμπι 
μέχρι την Τριπόλεως-μέχρι τη συμβολή της με την Προφήτη Ηλία (Η Προφήτη Ηλία ανήκει 
όλη στο 2ο Νηπιαγωγείο Βάρης) και τις κάθετες προς την Προφήτη Ηλία οδούς (Καρδίτσας, 
Κρήτης, Ύδρας, Δωδεκανήσου, Ναυσικάς, Βιδιακίου, Αγίου Αρτεμίου, Υμηττού)-αριστερά 
στη Β΄Μεραρχίας με τη συμβολή της με την 25η Μαρτίου-μέχρι τη συμβολή της με την 
Αθανασίου Διάκου. (Η Αθανασίου Διάκου ανήκει όλη στο 2ο Νηπιαγωγείο Βάρης) και όλες 
τις κάθετες οδούς προς την Αθανασίου Διάκου μέχρι την Γρηγορίου Λαμπράκη όπου 
κλείνουν τα όρια στην συμβολή της Γρηγορίου Λαμπράκη με την Λεωφόρο Βάρης 
Κορωπίου. 
 
Όρια σχολικής περιφέρειας 1ου Νηπιαγωγείου Διλόφου Βάρης 
Περιβάλλεται από τις οδούς που βρίσκονται στις περιοχές Χέρωμα και Δίλοφο με τους 
μονούς αριθμούς στη Λ. Βάρης-Κορωπίου – Η Καλύμνου από τη συμβολή της με τη Λ. Βάρης 
–Κορωπίου έως την οδό Ρόδου, οι μόνοι αριθμοί – Η οδός Ρόδου δεξιά έως τη συμβολή της 
με την οδό Κολοκοτρώνη, οι ζυγοί αριθμοί – (Η συνέχεια της οδού Ρόδου έως τη συμβολή 
της με την οδό Β.Γεωργίου, όλοι οι αριθμοί, μονοί-ζυγοί) – Στη συμβολή της οδού Ρόδου με 
την οδό Κολοκοτρώνη αριστερά έως τη συμβολή της με την οδό Αθηναΐδος, (σε αυτό το 
μικρό κομμάτι της Κολοκοτρώνη οι μονοί αριθμοί) – Στην Αθηναΐδος δεξιά μέχρι τη 
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συμβολή της με την οδό Β. Γεωργίου, (όλη η οδός Αθηναΐδος ανήκει στο 5ο Νηπιαγωγείο 
Βούλας, μονοί και ζυγοί αριθμοί) – Στην οδό Β. Γεωργίου δεξιά έως τη συμβολή της με την 
οδό Ρόδου όπου και κλείνουν τα όρια του 1ου Νηπιαγωγείου Διλόφου Βάρης. 
 
Όρια σχολικής περιφέρειας 5ου Νηπιαγωγείου Βούλας 
Περιβάλλεται από τις οδούς: Λεωφόρο Βάρης από την αρχή της, οι μόνοι αριθμοί έως την 
Καλύμνου-Αριστερά στην Καλύμνου, οι ζυγοί αριθμοί έως την Ρόδου-Δεξιά στη Ρόδου οι 
μονοί αριθμοί, έως την συμβολή της με την Κολοκοτρώνη-(από Κολοκοτρώνη έως Βασ. 
Γεωργίου η Ρόδου, μονά και ζυγά, ανήκουν στο Δίλοφο) – Αριστερά στην Κολοκοτρώνη, έως 
την συμβολή της με την Αθηναΐδος (στην Κολοκοτρώνη από Ρόδου έως Αθηναΐδος, τα ζυγά 
νούμερα) – Δεξιά στην Αθηναΐδος, έως την συμβολή της με την Βασ. Γεωργίου (η Αθηναΐδος 
ολόκληρη ανήκει στο 5ο ΝΓ Βούλας) –Αριστερά στην Βασ. Γεωργίου (όλη η υπόλοιπη Βασ. 
Γεωργίου, από την συμβολή της με την Αθηναΐδος, έως την συμβολή της με την Καλύμνου, 
ανήκει στο 5ο ΝΓ Βούλας) – Δεξιά στην Καλύμνου – (η Καλύμνου ανήκει όλη στο 5ο ΝΓ 
Βούλας) – Αριστερά στην Κρήνης – (η Κρήνης ανήκει όλη στο 6ο ΝΓ Βούλας) – Αριστερά στην 
λεωφόρο Βουλιαγμένης, οι μονοί αριθμοί, έως τον κόμβο με την λεωφόρο Βάρης, όπου 
κλείνουν τα όρια. 
 

 
Κοιν.: 

1. Δ. Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης 
2. 5

Ο
 ΠΕΚΕΣ 

3. 1
Ο
 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΑΡΗΣ 

4. 2
ο
 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΑΡΗΣ 

5. 3
Ο
 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΑΡΗΣ 

6. 1
ο
 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΙΛΟΦΟΥ ΒΑΡΗΣ 

7. 5
Ο
 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ 

8. ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ Δ/ΝΣΗΣ 

                                 Ο Διευθυντής Π.Ε. Ανατ. Αττικής 
                                                              
 
                          
                        

                                                           Δημήτριος Νικολετσόπουλος 
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